MHTEPAKTUBHbBIN TECT
[1O TEME

«ANEMEHTAPHbIE
OYHKLI».

CocTtaBunu:
yyalimecs 11a knacca
LLnwknHa AHHa,
AHHeHKoBa CBeTnaHa,
PoBHOBa EkaTepuHa,
KpaBueHko [lapbs



LEJIb:

[ lpoBeaeHnda TecTa
peKkoMeHaOyeTcd C LUenbio
aKkTyanumsayum yxxe MUMetoLLlerocd
COOCTBEHHOro OnbITAa,
doopMmnpoBaHNA HOBbIX 3HAHUA K
YMEHUW, KOPPEKLIUN SHAHUW,
YMEHUN N HABLIKOB peLleHns nnm
KOHTPONA 3HaHUW.
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TECT 2. YKAXKUTE PAOUK dYH K\L\l\w\&i\\\\
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TECT 3. BblbEPUTE BEPHOE
OMNMNCAHNE ®YHKLNN Y=-X2+2

[ padomnkom aBnsieTca napabona, BETBU
BBepX, BepLunHa B To4ke (0;2), casur no ocu
OX Ha aBe eanHuL bl BNEBO.

[ padbukom pyHKLMM aBnsieTcs napabona,
BETBM BHM3, BEPLUMHA B ToYKe (2;2), cABUT NO
ocu OY Ha oBe eanHuL bl BHUS.

[ padbrukom pyHKUKUM aBnsieTcs napabona,
BETBM BHM3, BepLUMHa B Touke (0;2), casur no
ocu OY Ha aBe egunHULLbl BBEPX.



OYHKUUU, U3 KOTOPbIX COCTOUT

y = 2x%> (2x-3)% > 3+(2x-3)?
y = x2> 2x% > 2x%-3 > 3+(2x2-3)
y = x2-3 > 2x%-3 > 3+(2x%-3)



II. TECT 1. YKAXKUTE ®YHKLWIO,
COOTBETCTBYIOLWYHIO PAOUKY

J

1)y=vx2 — 4
2)y=V4-x2
3)y= 4-x?



TECT 2. AAHbl ®YHKUUWN Y=COSKX, Y=X,
Y=X2, Y=3- X2, Y=X3, X=3/7.
INEMEHTAPHBIMU ABAAKOTCA:

y=cosX, y=X, y=x2, y=3-x2, y=x3, x=3/y

y=X, y=x2, y=x3, x=3/y

y=X, y=x2, y=3- X2

y=X, y=x2, y=x’



TECT 3. DAHbl ®YHKUWWN. HETHBIMI
ABIAKOTCA.

y=C0SX, y=X, y=X2, y=x3
y=C0sX, y=X, y=x3, x=3/y

y=X, y=x2, y=3- x2, y=x3, x=3/y
y=co0SsX, y=x2, y=3- x?



1. TECT 1.

Kakaa OYHKLKUA NOAXOAUT K AAHHOMY rpaduky:

1)x%-5Ix-11+1

2)y=‘x2—3x+ | + 2x — 3
3)y=\x2+3x-2|-|5x-2|




TECT2.NOABEPUTE N'PAOUK K
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BepHble OTBETHI



. TECT 1.

1) y=x2-3.
[ padpmkom
ABMNSAETCS
napabona, BETBU
BBEPX, COABUT NO
ocu OY Ha TpH
eaUHNLIbl BHUS.
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TECT 2,
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2) y=(x-3)>.

[ padbukom ssBnsieTca napabona,
BETBM BBEPX, cABUr no ocn OX
Ha TPW eduH1LbI BNpaBeo.
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TECT 3.

3)'padmkom dbyHKLUM aBRKeTca napadona,
BETBU BHM3, BepLumnHa B Touke (0;2), casur no
ocn OY Ha gBe eanHULLbl BBEPX.

TECT 4.
1)y = 2x%> (2x-3)?> 3+ (2x-3)?



II. TECT 1.

2)y=v4-x2
TECT 2.

3)y=x, y=x?, y=3- x°
TECT 3.

4)y=cosx, y=x2, y=3- x?
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